

روزنامہ

The Daily ALFAZL

رکشن دین نیوز

فیضان ۱۲ پیسے

RABWAH

قیمت

جلد ۵۵
۲۵ اگست ۲۰۱۹ء
۹ ستمبر ۲۰۱۹ء
۲۵ اکتوبر ۱۹۶۶ء
۲۸ نومبر ۲۰۱۸ء

انجمنکراچی

۵۔ روہ ۲۴ اکتوبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت گزشتہ کئی روز سے حرارت کے باعث مسلسل ناسازگاری آ رہی ہے۔ یوں تو صبح بھی ٹھیک ناول نہیں ہوتا لیکن دوپہر کو حرارت زیادہ ہو جاتی ہے اور شام تک ۱۰۰ کے قریب ٹھیک ہو جاتا ہے۔ نیز صبح اور سہیں دردی تکلیف بھی طاری رہی ہے۔ اجاب طاقت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے فضل و کرم سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

۵۔ محترم پروفیسر ثروت الرحمن صاحب ایم اے کے والد محترم مہدی عطا محمد صاحب جانشین دہری مختلف عوارض سے بیمار ہیں اور بہت ضعیف اور کمزور ہو گئے ہیں۔

تمام بزرگان جماعت سے درخواست ہے کہ ان کی صحت کاملہ و عاجلہ اور درازگیا عمر کے لئے دعا فرمائیں۔

انصار اللہ کے مرکزی اجتماع کا افتتاح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرمائیں گے

اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ انشاء اللہ العزیز سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز ۲۸ اکتوبر بروز جمعۃ المبارک بدینماز جمعہ ۳ بجے مجلس انصار اللہ مرکزی کے اجتماع کا افتتاح فرمائیں گے۔ نیز حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سہ اکتوبر کو بروز اتوار ساڑھے گیارہ بجے قبل دوپہر اجتماع سے افتتاحی خطاب فرمائیں گے انشاء اللہ اجاب کثرت سے شرکت فرمائیں۔
(قائد عمومی انصار اللہ مرکزی)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اخلاقی معجزات وہ کام کر سکتے ہیں جو اقتداری معجزات نہیں کر سکتے

اکثر لوگ ظاہری معجزات متوارق کی بجائے اخلاقِ فاضلہ سے زیادہ متاثر ہوتے ہیں

”نوش اخلاقی ایک ایسا جوہر ہے کہ موزی سے موزی انسان پر بھی اس کا اثر پڑتا ہے۔ کسی نے کیا اچھا کہا ہے کہ ۶ لطف کن لطف کہ بیگانہ شود حلقہ بگوش فاسق آدمی جو انبیاء کے مقابلہ پر تھے خصوصاً وہ لوگ جو ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابلہ پر تھے ان کا ایمان لانا معجزات پر منحصر نہ تھا اور نہ معجزات اور عوارق ان کی تسلی کا باعث تھے بلکہ وہ لوگ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاقِ فاضلہ کو ہی دیکھ کر آپ کی صداقت کے قابل ہو گئے تھے اخلاقی معجزات وہ کام کر سکتے ہیں جو اقتداری معجزات نہیں کر سکتے۔ الاستقامت فوق الکرامت کا یہی مفہوم ہے اور تجربہ کر کے دیکھ لو کہ استقامت کیسے کثمت دکھاتی ہے۔ کرامت کی طرف تو چنداں التفات ہی نہیں ہوتا خصوصاً اہل کمال کے زمانہ میں لیکن اگر پتہ لگ جائے کہ فلال شخص بااخلاق آدمی ہے تو اس کی طرف جس قدر رجوع ہوتا ہے وہ کوئی محض امر نہیں اخلاقِ حمیدہ کی زدان لوگوں پر بھی پڑتی ہے جو کئی قسم کے نشانات کو دیکھ کر بھی اطمینان اور تسلی نہیں پاسکتے۔ بات یہ ہے کہ بعض آدمی ظاہری معجزات اور عوارق کو دیکھ کر ایمان لاتے ہیں اور بعض حقائق اور معارف کو دیکھ کر مگر اکثر لوگ وہ ہوتے ہیں جن کی ہدایت اور تسلی کا موجب اخلاقِ فاضلہ اور التفات ہوتے ہیں“

عاجزانہ درخواست دعا

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

الحمد لله انشاء اللہ الحمد لله کہ میرے نہایت ریح و کرم اور بیادست آسمانی آقا نے اپنے بندوں کی عاجزانہ دعائیں قبول فرما کر محمودہ کیم سہما اللہ تعالیٰ کا اپریشن اپنے خاص فضل و کرم سے کامیاب فرمایا۔ میرے تمام مخلصین بھائی اور بزرگ ابھی اسی طرح دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم کی بارشیں جاری رکھے اور محمودہ کیم سہما اللہ تعالیٰ کو اپریشن کے بعد کیم قسم کی پیچیدگیوں سے اور خطرات سے محفوظ رہے اور جلد از جلد صحت کاملہ عطا فرما کر بحالی صحت فرمائے۔ آمین اللهم آمین

آپ سب بزرگوں اور میں بھائیوں کی دعاؤں کا محتاج
آپ کا مخلص اور غم خواہ مرزا منور احمد

(رپورٹ جلد ۱۰ سالہ ۱۹۹۷ء)

کریا اس سے واضح ہوتا ہے کہ حضور علیہ السلام نے "قدرتِ ثانیہ" کی لفظ
 "مخدرات" کے لئے ہی استعمال کی ہے۔ اور اس کے کوئی اور معنی نہیں
 ہو سکتے ہیں۔ آپ نے اسی عبارت میں آیۃ "تخلد من استقامت سے استمداد فرمایا ہے
 اور وضاحت کی ہے فرماتے ہیں:-

"سوائے عزیزو! جبکہ قدیم سے سنت اللہ ہی ہے کہ خدا تعالیٰ
 دو قدرتیں دکھلائے تا مخلوق کی دو جھوٹی خواہشوں کو پامال
 کر کے دکھلاوے سوائے ممکن نہیں ہے کہ خدا تعالیٰ اپنی
 قدیم سنت کو ترک کر دے۔ اس لئے تم میری اس بات
 سے جو میں نے تمہارے پاس بیان کی غلین مت ہواور تمہارے
 دل پریشان نہ ہو جائیں۔ کیونکہ تمہارے لئے دوسری قدرت
 کا بھی دیکھنا ضرور دیکھا ہے۔ اور اس کا آتما تمہارے لئے بہتر
 ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیمت تک منقطع نہیں
 ہوگا۔ اور وہ دوسری قدرت ہمیں آسکتی جیت تک میں نہ قبول
 لیکن میں جب جاؤں گی تو پھر خدا اس دوسری قدرت کو تمہارے
 لئے بیحد دے گا جو ہمیشہ تمہارے ساتھ رہے گی۔"

(رسالہ اوصیۃ ص ۶)

پھر آپ فرماتے ہیں:-
 "جب کہ حضرت ابو بکر صدیق کے وقت میں ہوا۔ جبکہ آنحضرت صلی
 علیہ وسلم کی موت ایک بے وقت موت تھی تھی۔ اور بہت سے
 بادیہ نشین نادان مرتد ہو گئے اور صحابہ رضی اللہ عنہم کے دل
 کی ٹٹ بھگتے۔ تب خدا تعالیٰ نے حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ
 عنہ کو اس کے دوبارہ اپنی قدرت کا نمونہ دکھایا۔ اور اسلام کو
 کونا بد مارتے ہوئے تمام لیا۔ اور اس وعدہ کو پورا کیا جو
 فرمایا تھا **وَلْيَكُنَّ لَهُم دِينَهُم الَّذِي**
ارْتَضَوْا لَهُمْ وَلْيَكُنَّ لَهُم دِينَهُم من بعد عوفہم
 امانا۔ یعنی خوف کے بعد بھروسہ ان کے پیر ہاں گے!"

(رسالہ اوصیۃ ص ۶)

یہ اتحدت کا ایک حصہ نقل کر کے آپ نے صاف صاف بتا دیا
 کہ آپ کے بعد جو "قدرتِ ثانیہ" کا ظہور ہوگا وہ بھی اسی طرح خلافت کی
 صورت میں ہوگا۔ جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد سیدنا حضرت
 صدیق اکبر رضی اللہ عنہ کو آپ کا خلیفہ بنا دیا

الغرض قدرتِ ثانیہ کی پیشگوئی ایسے صاف صاف لفظوں میں کی گئی ہے
 کہ اس کی دور از قیاس تاویل کرنا قطعاً صحیح نہیں ہو سکتا۔ اور جب ایک بات
 لفظ بلفظ پوری ہو گئی ہے۔ تو اس کو ماننے والے کو کس طرح غلطی پر سمجھے جاسکتے
 ہیں۔

آفتاب آمد دلیل آفتاب

اب اوصیۃ کے حاشیہ کی طرف آئیے۔ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام
 فرماتے ہیں:-

"خدا نے مجھے خبر دی ہے کہ میں تیری جماعت کے لئے تیری ہی
 ذریت سے ایک شخص قائم کروں گا۔ اور اس کو اپنے خیر اور حق
 سے منحصر کر دوں گا۔ اور اس کے ذریعے سے حق ترقی کرے گا اور بہت
 سے لوگ بھی نجات پائیں گے۔ سو ان لوگوں کے منتظر ہو۔ اور تمہیں یاد رہے
 کہ ہر ایک کی مشائخت اس کے وقت میں ہوتی ہے۔ اور قبل از
 وقت ممکن ہے کہ وہ معین انسان دکھائی دے یا بعض دھوکہ دینے
 والے خیالات کی وجہ سے قابل احترام ٹھہرے۔ جب کہ جمل از وقت
 ایک کامل انسان بننے والا بھی پیش میں صرف ایک نطفہ یا ہلقہ
 ہوتا ہے۔ (رسالہ اوصیۃ حاشیہ ص ۶)

(باقی دیکھیں صفحہ ۶ پر)

روزنامہ افضل درجہ

نور ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۷ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سیدنا حضرت سید مودود علیہ السلام کی عظیم الشان پیشگوئی

جب کوئی پیشگوئی لفظ بلفظ پوری ہو تو اس کی تاویل کرنا بڑی جہالت ہے۔ حالانکہ
 اکثر پیشگوئیاں استعارہ کی زبان میں ہوتی ہیں۔ اور اگر استعارات کی تاویل کی جائے تو سب
 سے خفا سیدنا حضرت محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سلسلہ پیشگوئی کے آخری زمانہ
 میں حضرت سید بن مریم کو روک کر گئے جو امت محمدیہ میں ہوگا اسلام کی آفتاب و خلیفہ کریں گے۔
 اور
 سیدنا عیسیٰ علیہ السلام و یقتل الخنزیر
 کا کام سرانجام دینگے۔ یعنی آپ صلیب کو توڑیں گے اور خنزیر کو قتل کریں گے اب تم مسلمان
 اہل علم حضرات کہ اسی بات پر اتفاق ہے کہ کسرا صلیب اور قتل خنزیر میں استعارہ
 کو کھان استعمال کیا گیا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ آئے دالہ اسے موجودہ لحاظ نہ سمجھتے کہ
 استعمال کرے گا۔ اس سے یہ بھی احتیاط ہی جاسکتا ہے کہ جب ان الفاظ سے استعارہ
 کے معنی لئے جاتے ہیں تو سید بن مریم کا جو نام استعمال کیا گیا ہے۔ وہ بھی استعارہ کی زبان
 میں استعمال کیا گیا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہوگا کہ آئے دالہ جو امت محمدیہ کا فرد ہوگا وہی کام
 امت محمدیہ کے لئے کرے گا جو سیدنا مہدی علیہ السلام نے امت موسوی یعنی یہودیوں کے
 لئے کیا تھا۔

یہ تاویل ایسی ہے کہ جس سے انکار نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ یہ بات عقل سلیم نہیں کر سکتی کہ
 صلیب توڑنے کا مطلب ہے کہ آئے دالہ بخونی یا لہے کی صلیبیں توڑتا پھرے گا اور کھول
 میں جا کر یا ریڑھوں میں گھس کر خنزیروں کو قتل کرنا پھرے گا۔ اس لئے ان الفاظ کی یہ
 تاویل قرین عقل ہے۔ کہ آئے دالہ موجودہ الحادی عیسائیت کا قلع و قمع کرے گا۔ اور
 حضرت مسیح مہدی علیہ السلام جو ذریت ہوئے ہیں وہ ہمیں آئیں گے بلکہ ان کے نام کوئی
 شخص جو انہی کی خول کو حل ہوگا کھڑا کی جائے گا۔ جو عیسائیت کا استیصال کرے گا۔
 یہ لفظ واضح شال ہے اس امر کی کہ چونکہ اکثر پیشگوئیاں استعاروں کی زبان میں ہوتی
 ہیں۔ اگر کوئی شخص وہی کام کرے جس کا اس پیشگوئی میں ذکر ہے اور وہ یہ دعویٰ بھی
 کرے کہ میں وہی ہوں جس کی خبر پیشگوئی میں دی گئی ہے۔ تو استعارات کے پردے
 اتار کر دیکھا جاسکتا ہے کہ آیا یہ استعارات اس پر چسپاں ہوتے ہیں۔ اگر ہوتے ہوں تو اس
 شخص کے دعویٰ کو تسلیم کر لینا چاہیئے۔

یہ ایک ایسا واضح اصول ہے کہ جس کو ہر دین کے اہل علم حضرات نے تسلیم کر
 لئے۔ تاہم کئی بار ایسی بھی صورت ہوتی ہے۔ کہ پیشگوئی کی بعض باتیں
 لفظ بلفظ پوری ہو جاتی ہیں۔ البتہ صورتیں اگر کوئی شخص دور از کار تا دلچوں سے
 کام لے کر اس سے انکار کرے تو یہ بڑی جہالت ہے۔

اس اصول کے مطابق آپ سیدنا حضرت سید مودود علیہ السلام کی اوصیۃ میں قدرت
 ثانیہ کے متعلق پیشگوئی پڑھو کریں۔ آپ نے سیدنا حضرت صدیق اکبر کی خلافت کی
 مثال دے کر صاف لفظوں میں نشان دہی کر دی ہے کہ "قدرتِ ثانیہ" سے مراد
 عملاً حضرت سیدنا حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہما کو سیدنا
 حضرت ماحمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذہن ہونے سے پہلے خلافت
 کی چادر پہنی گئی تھی بعینہ اسی طرح سیدنا حضرت مولانا عبدالرزاق رضی اللہ
 عنہما کو سیدنا حضرت سید مودود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ترفین سے پہلے خلیفۃ المسیح تسلیم

پیکرِ صدق و صفا — حضرت کعب بن مالک رضی اللہ عنہما

(مکتوموں سے علامہ بار صاحب سیف)

رجب کا مہینہ تھا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اطلاع ملی کہ قبیل نے رومیوں کا ایک لشکر برار تیار کیا ہے اور وہ مسلمانوں پر حملہ کی تیاری کر رہا ہے۔ یہ دن شدید گرمی کے تھے، مالک میں خنک سالی تھی۔ فصلیں بکری ہوئی تھیں۔ گھروں سے نکلتا بہت مشغول تھا۔ دو روز اور کا سفر تھا۔ اس نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلمانوں کو صراحت سے بتا دیا کہ شام کی طرف سفر و ریش ہے پوری تیاری کر لی جائے۔ آپ نے لشکر کی تیاری کے اختتام کے لئے چندہ کی اپیل بھی کی۔ چند پڑوسی بڑے بڑے کہ حضرت عثمان غنی نے حصہ لیا۔ اسی موقع پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

اللہم ارض عن عثمان
فأني عن راضٍ عمل
لے اللہ عثمان سے راضی ہو جا
یہیں بھی اس سے راضی ہوں۔
اسی موقع پر سات صحابی آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے
اور کہنے لگے کہ یا رسول اللہ ہمارے پاس
اس دور دراز کے سفر کے لئے کوئی سوازی
ہیں نہیں سواری عنایت فرمائے اور جب
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسا کرنے
سے انکار فرما دیا۔ وہ روتے ہوئے واپس
ہوئے کہ کیا اب ہم اس تاریخی سعادت
سے محروم رہ جائیں گے؟ قرآن مجید اس
واقعہ کو یوں بیان فرماتا ہے۔

” لا اجد ما احمدکم
عینہ فتولوا و اعینہم
تقیمن من الامم حزنا
الایحی و اما ینفقون و
اس موقع پر سنا فقہین نے کہا تھا
کہ اتنی سخت گرمی ہے۔ لوگو اس گرمی میں
باہر نہ نکلو۔ قرآن مجید میں اس کا ذکر
ان آیات میں ہے۔

” و قالوا لا تنفروا
فی الحر قتال ناس جہتم
اشد حرار لو کانوا
یفقہون۔“
منافقوں نے کہا گرمی میں جہاد
کے لئے نہ جاؤ کہہ دے جہم کی گرمی زیادہ
سخت ہے۔ اسے لاکش وہ سمجھیں۔
اس موقع پر حضرت ابو شیبہ رضی
کہیں باہر سفر پر گئے ہوئے تھے واپس
آئے تو پتہ چلا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

ع ۱ ابن ہشام
ع ۲ تو بر ع ۱۲
ع ۳ تو بر ع ۱۱

غلبہ حاصل کریں۔ ع۔
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے شہر
سنا تو فرمایا کعب تم نے اس شہر سے
ذرا کو خوش کیا۔

حضرت کعب اور جنگِ احد

احد کی جنگ میں حضرت کعب
شریک ہوئے اور انہیں یہ فخر حاصل
ہوا تھا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
نے ان کی ذرہ پہنچی تھی جو کہ تانبے کی
بنی ہوئی تھی اور انہوں نے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی ذرہ پہنچی تھی
اُحد کے دن اس بہادری سے لڑے
تھے کہ جسم پر گیارہ زخم لگے تھے جب
آنحضرت ابن تیمہ کی تلوار سے زخمی ہوئے اور ایسا
موقع ہی آیا کہ آنحضرت پہنچا ہو کر گر گئے اور
بیشہور ہو گیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
تنبہ ہو گئے تو سب سے پہلے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کو پچاننے والے تھے
حضرت کعب جی تھے۔ آپ کہتے ہیں یوں
ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی آنکھیں
خود کے نیچے چمکتی دکھیں تو زور سے
پکارا اے سلا تو! تمہیں بشارت ہو
رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم یہ
ہیں۔

پہلی اور آخری جنگ

یہ بھی عجیب تاریخی اتفاق ہے کہ
حضرت کعب پہلی جنگِ یمن اور میں شریک
نہ ہو سکے تھے۔ اور اس جنگ سے پیچھے
رہنے کی وجہ سے وہ خود فرماتے ہیں
” صرف میری غفلت تھی لیکن جہاں اس
تاریخی موقع سے آپ محروم رہے اور
اپنی اس غلطی کی وجہ سے سزا پائی وہاں
اس سزا نے ان کے کردار کے ایسے
عظیم الشان پہلو اجاگر کئے جنہوں
نے انہیں تاریخِ اسلام میں زندہ جاوید
بنا دیا۔
تو بحری کا موسم گرما کا واقعہ ہے

ع ۱ اسد الغابہ و کنت العمال
ع ۲ اسد الغابہ

کے پھر بھی زاد بھائی تھے۔ حضرت عائشہ
کی بہن حضرت اسماء سے ان کی شادی
ہوئی تھی۔ گویا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کے ہم زون بھی تھے۔

شاعر عربی

حضرت کعب آنحضرت صلی اللہ علیہ
وسلم کے شعراء میں سے تھے۔ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ کے تین مسلمان
شاعر مشہور تھے۔ (۱) حضرت حسان
بن ثابت (۲) عبد اللہ بن رواحہ
(۳) کعب بن مالک۔
حضرت کعب اپنے اشعار میں کفار
کو ان کے بد انجام سے ڈراتے تھے۔
چنانچہ ایک موقع پر دوس اور تفتیح
قبیلہ کو مخاطب ہو کر آپ نے یہ دو شعر
کہے۔

تصدینا من تھامہ کل و قتر
و خیر شتم اعمدنا السیوت
تخبرنا و لو نطقت بقولن
قوا اطعہن دو مسأ و تفتیح
تو حیرا۔ ہم نے تمہارے اور حیرے سے
تمام بدل لے لیا اور تلواروں کو میان
میں کر لیا۔ تلواریں ہمیں بتلا رہی ہیں
اور اگر وہ بول سکتیں تو کہیں کہ اب
ان کی کاٹ دوس اور تفتیح قبیلہ ہیں۔
اسد الغابہ میں ہے کہ یہ
شعر سننے تو دوس نے کہا

” انطلقوا فخذوا
لا تفسدکم لای نزلکم
ہاتزل بشقیقین“
جلدی کرو اپنا بچاؤ کرو اور نہ تفتیح
کی طرح کہیں ہم بھی نہ دھرتے جاؤں،
ایک اور موقع پر انہوں نے یہ شعر کہا
” زعمت مدینة ان مستقلبہ
فلیغلبت مذاب العتلاب
سینہ کا گمان ہے کہ اس کا
موجود اس کو غالب کرے گا
بہتر ہے وہ غالب ہونے
دلوں کے غالب خدا پر

ع ۱ اسد الغابہ

حضرت کعب بن مالک کے دادا کا نام
عروب بن نین تھا۔ کنیت ابی کعب۔ والدہ کا
نام لیلے بنت زید بن ثعلبہ تھا۔ انصار کے
خزرج قبیلہ سے تعلق رکھتے تھے۔ ہذا
المدنی بھی کہلاتے تھے۔

عقبہ ثنائیہ

آپ ان خوش نصیبوں میں سے
تھے جنہوں نے عقبہ ثنائیہ کے موقع پر ہجرت
کی تھی اور اس پر بجا طور پر فخر کیا کرتے
تھے۔ بدر کی جنگ میں یہ شریک نہ تھے اور
فرماتے تھے کہ اس میں عدم شرکت کی وجہ
یہ تھی کہ ہم نے سمجھا تھا کہ آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم صرف قریش کے قافلہ کی روک تھام
کے لئے تشریف لے جا رہے ہیں لیکن وہ تو
خدا کی تقدیر تھی کہ قریش سے ٹھہ بیٹھ
ہو گئی۔ فرمایا کرتے تھے کہ عقبہ کا وہ
تاریخی موقع ہے جب ہم نے اسلام پر
ثابت قدم رہنے کا جہد کیا تھا۔

عقبہ ثنائیہ کی رات وہ مبارک رات
تھی جب مکہ کی ایک گھاٹی میں کفر کے زور
کے ایام میں ستر فدائی رات کی تاریکی میں
اکٹھے ہوئے تھے۔ انہوں نے آئندہ کی
مشکلات کا جائزہ دینے ہوئے ہر حالت
میں اسلام اور حضرت باقی اسلام صلی اللہ
علیہ وسلم سے وفاداری کا جہد ہاتھ دھا تھا
اور اسلام کی خاطر تمام طاغوتی طاقتوں
سے ٹکر لینے کے لئے وہ تیار ہو گئے تھے۔

جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مدینہ تشریف
لائے اور آپ نے انصار اور مہاجرین
کے درمیان موافقات قائم فرمائی تو حضرت
کعب بن مالک کی مؤافقت حضرت طلحہ سے
قائم فرمائی۔ حضرت طلحہ ان دس
بندگوں میں سے ہیں جنہیں آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم نے اسی دنیا میں جنت
کی بشارت دی تھی۔ ایک روایت میں
حضرت زبیر سے بھی مؤافقت کا ذکر آتا
ہے۔ اور حضرت زبیر کے مقام کا اندازہ
اس سے کیا جاسکتا ہے کہ جنگِ احزاب
کے موقع پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
نے انہیں ”میرا ساری“ کا خطاب دیا
تھا۔ حضرت زبیر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

لجنہ اماء اللہ سرگزینہ کے یوں سالانہ اجتماع کی مختصر روداد

ناصرات الاحقرہ اور لجنات سے حضرت سیدہ امہ بنت عبد مطلب

ہوئے جن میں بچیوں نے ذوق و شوق سے حصہ لیا۔

دوسرا اجلاس - لجنات سے افتتاحی خطاب

تلاوت قرآن کریم - نظم اور عبد نامہ کے بعد حضرت سیدہ امہ بنت عبد مطلب سے خطاب شروع ہوا۔ آپ نے نماز کا خطاب لجنات کو اہلا و سہلا و سحر و سحر کہا اور فرمایا کہ سالانہ اجلاس کا سب سے اہم اور سب سے اہمکنہ واقعہ جماعت کے نہایت ہی محبوب امام حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ہم سے دائمی عبادت ہے۔ وہ مجسم نور تھے جن کا آنا جن کی زندگی اور جن کا غیبتی نقطہ آسمان کی طرف اٹھایا جانا سب خدا تعالیٰ کی بہت کوششوں کے مطابق تھا۔ وہ ابراہیم رحمت بن کر عالم اجمیت پر برستار ہا لیکن طبقہ نسواں نے تو اس کی برکتوں سے بہت ہی فائدہ اٹھایا۔ آپ نے فرمایا کہ خدا تعالیٰ نے حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی عبادت کے بعد مومنین کے زخمی دلوں پر تسکین کا پھار لیا اور اپنے وعدے کے مطابق حضرت مصلح موعود کے بعد ہمیں پھر خلافت کے انعام سے نوازا۔ آپ نے فرمایا خلافتِ نمانتہ کے بعد میں لجنہ اماء اللہ کا یہ ایسا اجتماع منعقد ہوا ہے اس لئے اس اجتماع کے موقع پر میں تمام لجنات کی طرف سے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی خدمت میں اظہارِ عقیدت اور وفاداری پیش کرتی ہوں۔

آپ نے فرمایا کہ عورتوں کا فرض اولین ہے کہ وہ خلیفہ وقت کی پیش کردہ تحریکوں کی اشاعت کریں اور ان کے مطابق عمل کریں۔ اس کے بعد آپ نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی پیش کردہ چار تحریکوں یعنی فضل عمر فاؤنڈیشن کا قیام - قرآن کریم ناظرہ اور با ترجمہ تمام افراد جماعت کو سکھانے کی ہم وقت عارضی اور رسومات ترک کرنے کی تحریک کو تفصیل سے بیان کرتے ہوئے بتایا کہ کیسے احمدی سورتوات ان میں حصہ لے سکتی ہیں۔

حضرت سیدہ امہ بنت عبد مطلب سے تقریر کے بعد میزبانوں کا تقریریں مقابلاً ہوا اور اس کے بعد تلاوت قرآن کریم کا

دہرہ ۲۱ اکتوبر - (بروز جمعہ المبارک) آج صبح لجنہ اماء اللہ سرگزینہ کا نواں سالانہ اجتماع خدا تعالیٰ کے فضل و رحم سے اپنی سابقہ روایات کے مطابق خالص دینی ماحول میں شروع ہوا۔

پہلا اجلاس - ناصرات کا پروگرام

پہلا اجلاس ناصرات الاحقرہ کے پروگرام کے لئے مخصوص تھا۔ دوسرے اجلاس میں لجنہ اماء اللہ کے اجتماع کا افتتاح ہوا۔ ہر دو اجلاسوں کا افتتاح حضرت سیدہ امہ بنت عبد مطلب نے ناصرات الاحقرہ سے ہوا۔ آپ نے ناصرات الاحقرہ سے خطاب کرتے ہوئے ننھی بچیوں کو ان کی ذہنی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی اور فرمایا کہ بچیوں کو یہ ہرگز نہیں سمجھنا چاہیے کہ وہ بہت چھوٹی ہیں اور کوئی کام نہیں کر سکتیں۔ اگر بچیتا ہی سے وہ کام کرنے کی عادت - ذمہ داری کا احساس - مذہب اور خدا تعالیٰ سے محبت - وطن کی خدمت کے جذبات اپنے اندر پیدا کریں تو بڑے ہو کر وہ بہ تمام کام با حسن طریق سر انجام دے سکیں گی۔ آپ نے اس ضمن میں ناصرات الاحقرہ کی نگرانی اور مائٹوں کو بھی اس امر کی طرف توجہ دلائی کہ بچپن کا زمانہ تربیت کا زمانہ ہوتا ہے اس لئے والدین اور سیکرٹریٹ ناصرات کو ہر موقع پر ان کی تربیت کا خیال رکھنا چاہیے اور انہیں محنت - دیانتدار اور مورخانہ داری میں ماہر ہونے کی تربیت بھی دینی چاہیے۔ ان کی تربیت ایسی ہونی چاہیے کہ جب ان کو کسی وقت ملک - مذہب یا قوم ان سے کسی قربانی کا مطالبہ کرے تو وہ بے حثال قربانیاں پیش کر سکیں۔ آپ نے قرآن کریم ناظرہ اور با ترجمہ پڑھانے کی بھی تاکید کی اور فرمایا کہ اگر تمام ناصرات قرآن کریم پڑھنے لگیں تو چند سال تک ہماری لجنہ میں کوئی غیر ایسی نہیں رہے گی جس نے قرآن کریم نہ پڑھا ہو۔

آپ کی تقریر کے بعد ناصرات کے چھوٹے گروپ کے تقریریں - حفظ قرآن اور تلاوت قرآن کے مقابلہ جات

عورتوں یا مانتوں کے کوئی تھا ہی نہیں۔ حضرت علیؑ اس کیفیت کو دیکھ کر گھبرائے اور مدینہ سے تین میل دور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے اور عرض کی یا رسول اللہ! مدینہ میں تو سوائے عورتوں اور بچوں کے کوئی نہیں رہا ایک مومن کی حیثیت سے حضرت علی رضی اللہ عنہ نے صدر موعود سے کہا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت علیؑ کی دلجوئی کرتے ہوئے فرمایا۔

اے علی! اگر ایک تاریخی سعادت سے آپ محروم ہو رہے ہیں تو اس میں تمہارا کیا قصور ایک تاریخی سعادت آپ کو حاصل بھی ہو رہی ہے کہ آپ میرے قائم مقام ہوں گے اسی طرح جو طرح ہارون موسیٰ کے ان کی نیابت میں قائم مقام تھے۔ ہاں ایک فرق ہے موسیٰ کی موجودگی اور عدم موجودگی دونوں حالتوں میں ہارون نبی تھے۔ لیکن آپ میرے قائم مقام تو ہوں گے لیکن نبی نہیں ہوں گے۔ (باقی)

تورنامنٹ

انٹرنیشنل زونل باسکٹ بال ٹورنامنٹ ۲۳ بروز اتوار سے اسلام آباد کالج چیمپئنز کی گراؤنڈ میں کھیلا جا رہا ہے جس میں تعلیم الاسلام کالج رولہ کی بورڈ ٹیم نے گورنمنٹ کالج چیمپئنز کو شکست دے کر نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے۔ الحمد للہ۔

اب ۲۴ بروز جمعہ اور شنبہ کے بعد دوسرے تعلیم الاسلام کالج اور گورنمنٹ کالج رولہ کے بین نیشنل میچ کھیلا جائیگا لہذا تین حضرات کے درمیان ہے کہ گراؤنڈ میں کون کونساں ٹیموں کی جواہر تازہ فرمائیں جن کا اللہ (جو بڑی رحمتی اور بڑے رحم کرنے والا ہے) کالج رولہ

مقابلہ ہوا۔ ساڑھے چھ بجے شام پہلے دن کا پیر و گرام بھیر و تخیلی اجتماع ہوا۔

ساڑھے آٹھ بجے شام سے ساڑھے دس بجے شب تک حضرت امہ بنت عبد مطلب کی صدارت میں مجلس شوریٰ کا اجلاس ہوا جس میں مسعود احمد صاحب اور دیگر حضرات نے

مقرر تشریف لے گئے ہیں۔ آپ کی دو بیویاں تھیں۔ انہوں نے ان کی آمد پر جو بیٹیوں کو صاف کیا۔ پانی وغیرہ چھڑکا مگر انہیں ٹھنڈا کیا۔ کھانا وغیرہ تیار کیا انہوں نے یہ اہتمام دیکھ کر فرمایا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم دھوپ آتے ہی اور گرمی میں ہونے اور اوجھٹہ ٹھنڈے سائے تیار کھانے اور خوبصورت عورت کے پاس گھر میں مقیم ہو رہے انصاف یقین خدا کی قسم میں گھر میں داخل نہیں ہوں گا۔ میں تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو جاکر ملتا ہوں۔

چنانچہ آپ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پیچھے روانہ ہو گئے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دوسرے خیار اٹھتا دیکھا تو فرمایا۔ کت ابا ختیتمہ خدا کرے اوجھٹہ ہو۔

اسی جنگ کا واقعہ ہے کہ حضرت ابو ذرؓ کی سواری ٹھک گئی۔ آپ بہت پیچھے رہ گئے۔ بالآخر سواری کو وہیں چھوڑا اور حضرت ابو ذرؓ غفاری اپنی پشت پر سامان لاد کر پیدل چل پڑے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دیکھا کہ دور اکیلا آدمی پیدل چلا آ رہا ہے فرمایا۔ کت ابا ذرؓ خدا کرے یہ ابو ذرؓ ہوں۔

اس موقع پر لشکر کا راجہ تہتم ہو گیا تو تمام کھجوریں ایک جگہ جمع کر لیں اور سب کو راجہ مساوی تقسیم کر دیا جاتا۔ اس موقع کے متعلق یہ بھی مروی ہے کہ ایک کھجور کی کس لٹھی تھی کسی نے پلو چھا کہ ایک کھجور سے تمہارا کیا بنتا تھا۔ جواب دیا اس کھجور کی قدر کا بھی اس وقت پتہ چلا جب صرف کھلی چوس کر کم پانی پی لیتے تھے۔

اس موقع پر یہ نوبت بھی آئی کہ پانی کی کمی کی وجہ سے سواریوں کو ذبح کر کے ان کی اوجڑیوں میں سے پتھر کر پانی پیا۔

اس موقع پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مدینہ میں محمد بن مسلم انصاری کو امیر مقرر فرمایا تھا۔ لیکن نے سباع بن عرفطہ کا بھی نام لیا ہے۔ ابن سعد نے قول لیا کہ وہی زیادہ درست قرار دیا ہے۔ حضرت علی بن ابی طالب رضی اللہ عنہ کو اپنے اہل و عیال کی حفاظت کے لئے اپنا جانشین مقرر فرمایا۔ حضرت علی فرماتے ہیں جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لے گئے تو مدینہ میں سوائے بچوں

علا تفسیر کبیر جو درایح علی ابن مسعود

اطفال الاحمدیہ کے تیسویں سالانہ اجتماع کی مختصر روداد

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب کا افتتاحی خطاب

پہلا دن

مجلس اطفال الاحمدیہ مرکز ید کینیڈا
سالانہ اجتماع ۱۷ اکتوبر بروز جمعہ کو ہونے لگا۔ بجے قبل از دوپہر ایوان محسود دہل خدام الاحمدیہ میں محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ید کے افتتاحی خطاب اور دعا سے شروع ہوا۔ بیرونی مجالس کے نمائندہ اطفال سالانہ اجتماع میں شمولیت کی خاطر ۲۱ اکتوبر کی شب سے ہی اپنے رہنما اور نائبین اطفال کے ہمراہ جوئی دو جونی مرکز میں آنا شروع ہو گئے تھے۔ اطفال کی آمد کا سلسلہ اجتماع کے افتتاح تک جاری رہا۔ اسالی بیرونی مجالس کے اطفال کی رہائش کا انتظام تعلیم الاسلام ہائی سکول میں کیا گیا۔ اور ربوہ کے اطفال اپنے اپنے گھروں میں رہ کر رہائش رکھتے رہے۔ نماز فجر کی ادائیگی کے بعد سے اجتماع کے افتتاح تک بیرونی مجالس اور ربوہ کے جملہ اطفال نے اجتماع میں شامل ہونے کے لئے بڑے شوق سے آخری تیاری شروع کر دی تھی۔ صبح ۸ بجے سے ۱۰ بجے تک مقام اجتماع سے اجتماع میں شامل ہونے والے اطفال کی ٹکٹ داند جاری کئے گئے۔ اجتماع کے افتتاح تک ۳۶ بیرونی مجالس کے ۶۰۴ نمائندہ اطفال اور ربوہ کے ۱۸۰ حلقہ جانتا کے ۱۰۵۴ اطفال کل ۱۶۶۱ اطفال نے ٹکٹ داند حاصل کئے جبکہ اطفال کے گذشتہ اجتماع کے افتتاحی اجلاس میں شامل ہونے والے اطفال کی تعداد ۵۰۰ کے قریب تھی۔

اجتماع کا افتتاح

اجتماع میں شامل ہونے والے جملہ اطفال ٹکٹ داند حاصل کرنے کے بعد ۱۰ بجے صبح مقام اجتماع میں اپنا اپنا مجالس کے ہمراہ ایک خاص تنظیم کے ساتھ نعرہ ہائے تکبیر ادا کر کے نعرے بلند کرتے اور دو دو مشرف پڑھتے ہوئے مقام اجتماع میں داخل ہوئے جب جملہ اطفال مقام اجتماع میں اپنا اپنا مجالس میں منقرہ جگہوں پر بیٹھ گئے تو پورے گیارہ بجے قبل دوپہر اجتماع کے افتتاحی اجلاس کا آغاز ہوا۔ پروگرام کے مطابق سیدنا

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالتا ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اطفال کے اجتماع کا افتتاح ۱۰ بجے میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے کیا، بحث و گفتگو کے لئے تشریف دلائے۔ اسلئے محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ید نے اپنے خطاب اور دعا سے اجتماع افتتاح فرمایا۔

محترم صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ید کا افتتاحی خطاب

افتتاحی تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ جو ایک طفل عزیز مشہور واقع نے کی۔ اس کے بعد محترم صدر صاحب کی صحبت میں جملہ اطفال نے کھڑے ہو کر اپنا عہد و پیمانہ پڑھا۔ اطفال الاحمدیہ محترم صدر صاحب نے اپنے خطاب شروع فرمایا۔ محترم صدر صاحب نے اپنے خطاب کے شروع میں فرمایا کہ پروگرام کے مطابق افتتاحی اجلاس کا وقت کم کھانا ہے۔ لیکن ان کے بعد جمعہ کی نیاری کے مسجد میں نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے حاضر ہوا ہے۔ اپنے خطاب کے بعد اسلام میں تمسار جمعہ کو بہت فضیلت حاصل ہے اسلئے جملہ اطفال کو جمعہ کی نیاری کے نماز جمعہ میں شامل ہونا چاہیے۔ اس کے بعد محترم صدر صاحب نے فرمایا کہ اطفال کے اجتماع کا آغاز بسم الرحمن الرحیم سے کیا جائے۔ کیونکہ اس آیت مبارکہ کے ساتھ قرآن کریم کا آغاز ہوا ہے۔ پس ان کے ساتھ ہی ہر مبارک کام کا افتتاح کرنا چاہیے۔ محترم صدر صاحب نے اپنا خطاب جاری رکھتے ہوئے فرمایا کہ بسم اللہ الرحمن الرحیم میں خدا تعالیٰ کی رحمت اور رحیمیت کا بیان ہے خدا تعالیٰ کی رحمتیت عام اس کے تحت اللہ تعالیٰ نے پہلے ہمارے والدین کو اور پھر ان کے ذریعہ ہمیں پیدا کر کے ہماری پرورش کا سامان کیا اور خدا تعالیٰ اپنا رحیمیت کی صفت کے تحت ہمیں اپنے فضل سے جاری کرشمہ کی نتیجہ میں ہم پر اپنے افعال کی بارش نازل فرماتا ہے۔ پس ہر خدا تعالیٰ کی رحمت اور اس کی رحمت اور اس کی

رحیمیت کا واسطہ دے کر اس اجتماع کے بارکت ہونے کی دعا کرتے ہیں۔ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ید نے اپنے خطاب کے آخر میں فرمایا کہ عزیز بھائی آپ ایسا ایسی قوم سے تعلق رکھتے ہیں کہ جسے اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں ساری دنیا میں امت مسلمہ کا عظیم الشان فریضہ سہرا انجام دینے کی خاطر منتخب فرمایا ہے۔ پس آپ اپنے آپ کو نیچے سمجھتے ہوئے کم حیثیت نہ رہیں بلکہ حضرت علی اللہ علیہ وسلم کے شان کم عمر صحابی کی طرح قربانیاں پیش کریں کہ جنہوں نے ہر قربانی کے موقع پر بڑی عمر کے صحابہ کے دوش بدوش قربانی اور ایثار کا ثناء فرماتا پیش کیا۔ آخر میں آپ نے فرمایا کہ لے

اطفال الاحمدیہ آپ کو مبارک ہو کہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹالتا ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے آپ پر اعتماد کرتے ہوئے ایک عظیم الشان کام آپ کے سپرد کیا ہے یعنی اسال دنیف حمد کے چندہ میں بیچا پس سرار روپیہ کی کمی کو پورا کرنا آپ کے ذمہ لگایا ہے۔ پس آپ کا فرض ہے کہ آپ خود کو اس عظیم الشان قربانی کے اہل ثناء بنانے اور بھلائی کے ثناء طور پر رورائیں تاکہ اللہ تعالیٰ سے آپ کا تعلق قائم ہو اور دینی اسلام کو ترقی دے۔

افتتاحی خطاب کے بعد محترم صدر صاحب نے اجتماع کا دعائیہ کلمات پڑھیں اور جملہ اطفال کے علاوہ وہ بزرگان سلسلہ بھی شامل ہوئے۔ جو اجتماع کی افتتاحی تقریب میں شمولیت کی خاطر مقام اجتماع میں تشریف لائے ہوئے جو اجتماع کی افتتاحی تقریب میں شمولیت کی خاطر مقام اجتماع میں تشریف لائے ہوئے

ورزشی مقابلہ جانتا
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالتا ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کا خطبہ سننے اور نماز جمعہ اور نماز عصر جمعہ کے ادا کرنے کے بعد جملہ اطفال ایک تنظیم

کے ساتھ خدام الاحمدیہ کے اجتماع کے افتتاحی اجلاس میں شامل ہوئے۔ خدام کے اجتماع کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالتا ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اپنے خطاب سے فرمایا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اپنے خطاب کے بعد اطفال کے ورزشی مقابلہ جانتا کا پروگرام شروع ہوا۔ اجتماع کے پہلے دن فٹ بال کے اور کبڈی کی کے دو مقابلہ جانتا ہوئے۔ فٹ بال کے مقابلہ ربوہ کی ٹیم اور لاہور اور لاہور کی ٹیم اور لاہور کی ٹیم کے مابین تعلیم الاسلام کا کیم کی گراؤ ٹیڈ میں ہوا۔ یہ مقابلہ بہت دلچسپ تھا۔ اس مقابلہ میں ربوہ کی ٹیم نے چار گول سے دوسری ٹیم پر جیت حاصل کی۔ کبڈی کی کا مقابلہ کراچی اور سرگودھا کی ٹیم اور اوپنسنٹی ڈویژن کی ٹیم کے مابین تعلیم الاسلام ہائی سکول کی گراؤ ٹیڈ ہوا۔ یہ مقابلہ بھی بہت دلچسپ تھا۔ اس مقابلہ میں سرگودھا کی ٹیم نے اس کے مقابلہ میں ۳۰ پوائنٹس حاصل کر کے مخالف ٹیم سے جیت حاصل کی۔ ان ہر دو مقابلہ جانتا کے دیکھنے کے لئے اطفال بڑے شوق سے بڑی تعداد میں گراؤ ٹیڈ میں جمع ہوئے۔

مقابلہ تلاوت قرآن کریم

ورزشی مقابلہ جانتا کے بعد جملہ اطفال نے مقام اجتماع میں نماز مغرب اور دعا پڑھا جانتا ادا کیا۔ اس کے بعد رات کا کھانا کھانا گیا اور ۸ بجے شب اطفال کے مقابلہ تلاوت قرآن کریم کا پروگرام شروع ہوا۔ علمی مقابلوں کے لئے اطفال کے دو معیار بنائے گئے ہیں۔ معیار صغیر جس میں ۷ سے ۱۱ سال تک عمر کے اطفال شامل ہوتے ہیں۔ اور معیار کبیر جو ۱۱ سے ۱۵ سال تک عمر کے اطفال کے لئے مقرر ہے۔ تلاوت قرآن کریم کے معیار کبیر میں بیس اطفال شامل ہوئے۔ اور معیار صغیر میں انیس اطفال نے شرکت کی۔ یہ مقابلہ محترم فاضل محمد اسلم صاحب پرسل تعلیم الاسلام کالج کی مدد سے منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن کریم کے مقابلہ کے اختتام کے بعد اطفال کو سلاٹرز کے ذریعہ لاکھڑے سالانہ اجتماع اور دیگر مختلف قسم کے تدارک دکھائی گئے۔ اس کے بعد ان کے شب اطفال کے اجتماع کے پہلے دن کا پروگرام بخیر خوبی اختتام پزیر ہوا اور اطفال اپنی قیام گاہ پر اپنی آرام گاہ کے لئے چلے گئے۔

منتظم اشاعت

سالانہ اجتماع اطفال الاحمدیہ ۱۹۷۷

لیڈ بقیہ ص ۲

ان الفاظ کو بار بار پڑھتے۔ کیا اس "تبر النبی" کا ایک ایک لفظ سینا حضرت
 طیفیہ علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہم پر چسپاں نہیں ہونا چاہیے آپ کو طیفیہ علیہ
 السلام منتخب کیا گیا اس وقت تو شاید کسی کو شک ہو سکتا تھا کہ
 قبل از وقت ممکن ہے کہ وہ معمول انسان دکھائی دے یا بعض
 دھوکہ دینے والے خیالات کی وجہ سے قابل اعتراض ٹھہرے۔"

(الفضل)

مگر آج جب کہ آپ کی نصف صریح سے زائد مخالفت کے کارنامے ہمارے سامنے
 ہیں کون اندھا بھی اس غلطی میں مبتلا ہو سکتا ہے کہ "تبر النبی" سے
 مراد حضرت احمدیہ کو کون فرضی حواستغارة ان کی ذریت ہی ہوتی ہے۔ اگر
 سیدنا حضرت طیفیہ علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بجائے جماعت کا کون واحد
 فرد یا کونسا دیکھا تو سیدنا حضرت مرزا بشیر الدین محمود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے
 دکھائے ہیں تو پھر تو ایسی نادریل سمجھ میں آسکتی تھی۔ مگر سیدنا حضرت
 محمود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات میں ہم اپنی آنکھوں سے دیکھتے ہیں کہ یہ ایسی
 لفظ لفظ پائی گئی ہیں کہ

اس کو اپنے قریب اور دوسرے مخصوص کردہ لگا اور اس کے
 ذریعہ حق تہتی کرے گا۔"

تو پھر ہم کس طرح مان لیں کہ آپ ان الفاظ کے مصداق نہیں ہیں بلکہ کون اور
 ذریعے کیا یہ عجیب منطقی نہیں ہوگی آپ میں یہ تمام خوبیاں دیکھتے ہوئے ہمیری ہی
 ذریت کے دوران میں سمجھیں کہ آپ کی جماعت کا کون اور فرد ہوگا جو چھڑا جانے
 کہ ظہور کرے گا۔ یہ منطقی تو ایسی ہے جس کی اس فلسفہ کے طالب علم کی کوناشہ
 میں ایک اندازہ دیکھ کر اپنے باپ سے کہنے لگا کہ یہ ایک اندازہ نہیں بلکہ وہاں سے ہی
 ایک تو جو پلیٹ میں سے اور دوسرا جو میرے ذہن میں موجود ہے باپ نے جھٹ
 پلیٹ والا اندازہ اٹھا کر اپنے موندہ میں ڈالا اور بیٹے سے کہا کہ اچھا تم وہ اندازہ کھالیں جو تمہارے
 ذہن میں ہے۔

الغرض جو عظیم الشان پیشگوئی ہر پہلو سے لفظ لفظ پوری ہوئی ہے اس کے متعلق
 دور از قیاس کا دوسرا ہی عقل رکھنے والے کسی انسان کی سمجھ میں تو نہیں آسکتی
 البتہ اس میں زماؤں کا تو کوئی علاج نہیں۔

دلچسپ سائنسی معلومات

جیمینی الی تحقیقی پرواز

امریکی خلائی افسروں کے لفظ نگاہ کے مطابق ان دنوں
 جیمینی الی خلائی جہاز کی تین دن کی اڑان میں ایک نسبتاً اہم تجربہ یعنی سونٹ کے اندر
 اور عمل میں آئے گا۔ چنانچہ خلا باز مدارس پہلی گزشتہ گھنٹے سے پہلے ہی مدارس گھومتے
 ہوئے ایسا راکٹ کے ساتھ خلائی پلیٹ فارم قائم کریں گے اس سے پیشتر بھی اگر چہ
 امریکی خلا جہاز جیمینی کے ذریعہ خلائی پلیٹ فارم کی بار بار چلی ہیں نام اڑان کے ذریعہ بعد ہی
 اتنی بعد ہی پہلے کون خلائی پلیٹ فارم نہیں بنا گیا۔ امریکی خلائی افسروں کا کہنا ہے کہ
 خلائی پلیٹ فارم جاندار خلائی افسروں کو اتارنے کے سلسلے میں ایک نازک اور اہم کوسیلہ
 بنے گا۔ اس وجہ سے امریکی خلائی افسروں کو اتارنے کے سلسلے میں ایک نازک اور اہم کوسیلہ
 دے رہا ہے اگرچہ اس سلسلے میں راکٹ کے ساتھ دوسرے سائنس تجربے بھی عمل میں لائے جا
 رہے ہیں۔ جو جاندار اتارنے کے سلسلے میں ضروری ہیں۔

جیمینی الی راکٹ کے مطابق میں اس وقت داغا جائے گا جب پیسے سے چھوڑا اور ایسا
 راکٹ ایک خاص مدار، مقام اور بلندی پر چلا جائے گا کہ جیمینی الی کے خلا باز وقت پر اس کے ساتھ
 اپنے جہاز کو جو راکٹ پلیٹ فارم قائم کر سکیں گا۔ اس کے بعد خلا باز اور ان کے ساتھ
 عام طور پر جہاز میں لگے ہوئے آلات پر مقرر رکھیں گے مثلاً راکٹ برقی دماغ ڈیوڈ
 کے ذریعہ وہ اپنے نتائج ایسا راکٹ کے مدار اور مقام و سمت و رفتار کی صحیح
 معلومات اور اعداد و شمار حاصل کریں گے اور پھر ان کی روشنی میں خلائی پلیٹ فارم تیار کریں گے
 اس سے پہلے زمین پر مشینوں سے خلا بازوں کو اس نشتے کو راکٹ کا تپہ و اچھا نا تھا
 جس سے خلائی پلیٹ فارم بنانا مقصود ہوتا تھا لیکن اب جیمینی الی میں وہ سب آلات
 لگے ہوئے جن کے ذریعہ انہیں اپنے نشتے کا صحیح پتہ لگ سکے گا۔ اور وہ کامیابی سے
 خلائی پلیٹ فارم بنا سکیں گے۔

جیمینی الی راکٹ کے آخری خلائی جہاز جیمینی الی کی اڑان اکتوبر میں عمل میں آئے
 گی تو قریباً اس مرحلے پر خلا بازوں کو زمین پر سٹیشننگ سے تقریباً کون ایسا معلومات جیمینی
 الی نہیں پہنچانے پائیں گے۔ اسی لیے انہیں کھینچنے والے اپنے جہاز میں لگے ہوئے آلات ہمارے سارا
 کام لین پڑے گا۔

جاندار جات اور وہاں سے کامیابی کے ساتھ واپس آنے والے خلا بازوں کے لئے
 خلائی پلیٹ فارم بھاری سہولت کا موجب ہوگا۔ جاندار جانے والے خلا بازوں میں
 کے۔ دو خلا باز ایک اور جہاز پر سوار ہو کر جاندار اڑتی ہے اور اس کے ذریعہ پھر واپس
 اسی مدارس آجائیں گے جہاں ان کا اصلی ڈھانچا انتظار کر رہا ہوگا۔ وہ پھر خلائی
 پلیٹ فارم کی مدد سے واپس اس مدارس داخل ہو جائیں گے اور واپس زمین پر آئیں گے
 واضح رہے کہ دنیا کا سب سے پہلا خلائی پلیٹ فارم دسمبر ۱۹۶۵ء میں جیمینی الی
 کے خلا بازوں نے جیمینی الی کے قریب پہنچا تھا۔ اس کے بعد ۱۶ مارچ ۱۹۶۶ء کو جیمینی الی
 نے خلائی پلیٹ فارم بنایا اور ایسا راکٹ کے ساتھ خلا بازوں نے اپنے اس جہاز
 کو جہاز پھر جیمینی الی کے خلا بازوں نے ۳ سے ۶ جون ۱۹۶۶ء میں ایسا راکٹ
 کے ساتھ ایک بار پھر پلیٹ فارم قائم کیا۔ ۱۸ جولائی سے ۲۱ جولائی ۱۹۶۶ء
 کی جیمینی الی کی اڑان میں دوسرا پلیٹ فارم بنا کر امریکی خلا بازوں نے ایک اور عظیم کارنامہ
 سر انجام دیا۔

اب جیمینی الی کی اڑان میں خلائی پلیٹ فارم بنانے کے علاوہ دوسرے تجربے
 بھی کئے جائیں گے۔ تاکہ جاندار پھر خلا بازوں کو اتارنے اور انہیں واپس لانے کی ہمیں
 آسان اور کامیاب ہو سکے۔

الفضل میں شہتاد دیکر اپنی تجارت کو سرخوش دیں (مخبر)

<p>جھنگ صد کے اجباب الفضل کا نازہ پڑھی ایم بی احمد ایڈیٹر ایڈیٹر اخبار الفضل پروفیسر جھنگ صدر سے حاصل کرے۔ پتہ</p>	<p>لاہور تاریخ احمدیت محترم شیخ عبدالقادر صاحب لاہور کا نازہ تصنیف جس میں حضرت شیخ مولانا عبدالقادر صاحب کے فلسفہ کلام کی لاہور میں آمد و رفت، ۱۹۵۰ء کا کلام کے حالات و رد و بات، جماعت احمدیہ لاہور کی انوار اللہ اور ام الامہ کی تحریکات و تفصیل لکھی گئی ہے ۳۸ صفحات پر مشتمل صحیفہ کلام کے اوتار تاریخی ڈیوڈ بھی اس کتاب کے لئے ہے۔ ساڑھے چھ صد صفحات کی ضخیم اور قیمتی کتاب کی قیمت صرف ۱۰ روپے روپہ کے ہر تاجر کتب اور مسجد احمدیہ بیرون دہلی دروازہ لاہور سے مل سکتی ہے۔ الشہید شیخ عبدالشکور مسجد احمدیہ بیرون دہلی دروازہ لاہور</p>
<p>تسلیم زر اور انتظار اور کے متعلق الفضل میگزین سے خط و کتابت کیا کریں،</p>	

چوبیس جلدوں میں (عایت قیمت ۱۹۰ روپے علاوہ محصول ڈال
 ملے کاپیوں کی شرکت الاسلامیہ لمیٹڈ کو بلا تار لہور

ملک سٹیٹ کتب خانہ کی پیش علیہ الصلوٰۃ والسلام

